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学校は、教育の目標や方針を便りやＨＰ等で伝えている

学校は、子どもや保護者の相談事に適切に対応している

学校は、子どもが登校を楽しみにする学校づくりに努めている

学校は、教育内容や子どもの様子を便りやＨＰ等で伝えている

学校は、人権教育に力を入れている

学校は、いじめのない集団づくりに努めている

学校は、ルールやマナーを守るように指導している

学校は、早寝・早起き・朝ご飯など基本的生活習慣が身に付くよう指導している

学校は、子どもの学力向上に努めている

学校は、子どもの考えや意見を伝える力を育てている

学校は、子どもの体力の向上に努めている

学校は、あいさつや言葉づかい等の礼儀を指導している

学校は、事故や災害から身を守るための安全教育に力を入れている

学校は、宿題など家庭での学習課題を提示し、学習習慣の定着を図っている

学校は、子どものよさを認め、自己肯定感を育てるよう努めている

保護者アンケート

よくあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


